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Με τον Πρόεδρο του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης κ. Gianluca Rocco, 
συναντάται ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος. Η συζήτηση 
επικεντρώνεται στο μεταναστευτικό και τις επιδράσεις στην ελληνική κοινωνία. 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης υπεγράφη σύμφωνο συνεργασίας για τα 
ασυνόδευτα παιδιά.
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“Με ιδιαίτερη χαρά σας υποδέχομεθα. Έχουμε διάθεση να βοηθήσουμε όσο 
μπορούμε το πρόγραμμα των ασυνόδευτων παιδιών, αλλά υπό προϋποθέσεις” 
δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πρόσθεσε: “Δηλαδή την Προσεκτική επιλογή 
παιδιών, τον καθορισμό ηλικίας για παιδαγωγικούς και άλλους λόγους, από 6-12 
και από 13-17, αλλά με δεδομένη την οικονομική ενίσχυση”.
“Κάτω από αυτές τις προϋποθέσεις θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε να 
βοηθήσουμε και όταν μεγαλώσουν αυτά τα παιδιά να θυμούνται αυτούς που τους 
βοήθησαν. Τα σύνορα της Ευρώπης είναι στην θάλασσα και όχι στην Μακεδονία 
και όλοι οι φίλοι μας και εταίροι έχουν υποχρέωση να φυλάμε αυτά τα σύνορα 
μαζί” τόνισε.
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Ο κ. Gianluca Rocco, από την πλευρά του υπογράμμισε: “Είμαι ευτυχισμένος που θα 
δουλέψουμε μαζί σε αυτό το πρόγραμμα. Θα συμπαρασταθούμε στην Εκκλησία”
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Ο Πρόεδρος του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης και ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών υπέγραψαν Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ τους για χρηματοδότηση των 
δράσεων για τα ασυνόδευτα ανήλικα.  Άμεσα αναμένεται να λειτουργήσουν 4 
κτήρια (3 στην Αθήνα και ένα στη Θεσσαλονίκη), τα οποία θα φιλοξενούν παιδιά 
(40 παιδιά κάθε κτήριο). Το πρώτο κέντρο αναμένεται να λειτουργήσει από τις 10 
Μαρτίου.

Παρών, στην συνάντηση ήταν κι ο π. Παντελεήμων Παπασυννεφάκης, διευθυντής 
του κέντρου Παλιννοστούντων και μεταναστών της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο 
οποίος είναι και υπεύθυνος για το πρόγραμμα, το οποίο θα διαρκέσει 6 χρόνια.
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